



## **Житель Тверской области признан виновным в совершении преступлений против личности**



Собранные следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета России по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 1 ст. 105 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 ноября 2016 года между двумя мужчинами произошла ссора, в ходе которой один из них, вооружившись ножом, нанес другому колото-резаную рану в область груди. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления. Также установлено, что в 2012 году злоумышленник высказывал угрозы совершения убийства в отношении двух женщин.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1185016>